扩大拖欠案件范围 完整构建服务体系

全市法院五年为农民工讨薪9364.5万元

本报讯 (记者常洪涛)从2010年至 今,全市法院开展了六次"拖欠农民工工 资案件集中办理"活动,共办理拖欠农民 工工资案件2146件,涉及农民工8541 人,涉及金额15860万元,为6053名农民 工讨回工资9364.5万元,有力维护了农 民工的合法权益,取得了良好的法律效 果和社会效果。

据市中级人民法院有关负责人介 绍,为加大对农民工的保护,全市法院扩 大了"拖欠农民工工资案件"的范围,纳

4名扰乱社会公共秩序

违法行为人被依法拘留

人集中办理活动的案件不仅有拖欠建筑施 工行业农民工追要工资款或劳动报酬的案 件,还有与城乡各行各业农民工相关的各 类劳动争议、劳务合同、建设工程、社会保 障、人身损害赔偿等案件,最大限度地维护 了农民工的合法权益。活动中,市中院要 求全市各基层法院加大排查力度,全面澄 清"家底",并专门派人到排查案件数少的 基层法院现场督导,确保涉及拖欠农民工 工资的案件全部纳入集中办理活动的工作

目前,全市法院已完整构建了农民工 讨薪网格化诉讼服务体系,市中院在立案 大厅设立了"农民工工资案件诉讼服务中 心",各基层法院在本院立案大厅设立了 "农民工维权服务站",在各派出法庭、社会 法庭设立了"农民工维权服务点",在农民 工集中的企业、产业聚集区设立"农民工维 权服务岗",全部挂牌并公布具体联系人和 联系电话,让农民工遇到纠纷时随时有地 方去说理、去反映,随时都能获得优质的法 律服务。市中院和各基层法院还向社会公

布了立案咨询热线电话,随时解答农民工关 于立案等相关问题的咨询,指导帮助农民工 诉讼。同时,全市法院还开通了"绿色通 道",对要求立案的农民工努力做到当日立 案、当日分流;立案有困难的,及时帮助和指 导他们立案;行动不便或没有时间到法院 的,法官主动上门立案。两级法院还依法对 经济困难的农民工当事人减、缓、免交诉讼 费用,确保有理无钱的农民工打得起官司。 六次集中办理活动期间,两级法院共依法 减、缓、免缴诉讼费65.3万元。

车辆乱停乱放 垃圾没人清理

平高集团新厂区西门外脏乱依旧

本报讯 1月6日上午,笔者从市公安 局光明路派出所获悉,该所依照《中华人 民共和国治安管理处罚法》第二十三条第 一项之规定,对严重扰乱社会公共秩序 的违法行为人董某某行政拘留9日,对违 法行为人王某某、郑某某分别行政拘留7 日,对违法行为人亢某某行政拘留5日。 据了解,1月1日10时30分,董某

某、王某某、郑某某、亢某某等人因对投 资担保公司不能正常兑付储户的现金及 利息,组织人员采取站立聚集等方式在 新华区政府门前围堵道路。光明路派出 所接到指令后,迅速组织民警赶赴现场, 反复做围堵人员的思想劝导工作,董某 某、王某某、郑某某、亢某某等人不听劝 阻仍执意坚持围堵,给群众出行造成不 便,严重扰乱了社会公共秩序。

光明路派出所有关负责人告诉笔 者,公民、单位或其他组织反映情况,提 出建议、意见或者投诉请求,应当自觉遵 守国家有关法律、法规的规定,接正常渠 道反映问题,维护正常的社会治安秩 序。对以反映诉求为名,采取非法集会、 游行、示威或静坐方式,聚众围堵国家机 关、企事业单位,聚众冲击国家机关,堵 塞道路交通等违法犯罪行为,公安机关 将坚决依法予以打击,严惩不贷。对构 成犯罪的,依照《刑法》对首要分子和积 极参与者以聚众扰乱社会秩序罪、聚众 扰乱交通秩序罪等相关罪名追究刑事责

本报讯(记者邱爽)1月7日上午,记 者跟随新城区创建办相关负责同志回访了 位于新城区翠竹路的平高集团新厂区的周 边环境,发现车辆依旧乱停乱放,道路两侧 绿化带内和未施工路段上的垃圾仍未清 理。虽然再次通过保安人员希望与公司相 关负责人沟通情况解决这一问题,但截至 记者发稿时,新城区爱卫办相关负责同志仍 未能与平高集团新厂区相关负责人见面。 上月11日,记者曾就平高集团新厂区

周边环境脏乱差的情况进行过报道。这次 记者沿新城区复兴路向东再次来到位于翠 竹路的平高集团新厂区西门时,远远就看 到附近杂乱地停放着多辆平高集团的大型 通勤车和多台小型轿车、电动车等,沿路两 侧绿化带中被丢弃的食品包装袋、饮料盒 等生活垃圾依旧存在。大门北侧一大片绵 延上百米的渣土垃圾堆,不但没有消失而 且还在增高。在路边就可以闻到垃圾堆里 散发出的阵阵恶臭。新城区爱卫办主任陈 军旗告诉记者,针对这里的情况,新城区创 建办从上月起就多次来到平高集团新厂 区,希望与相关负责人取得联系,沟通解决 这里的情况,但是一直没有见到相关人员。

随后,陈军旗带领相关同志来到门卫 室,再次表明希望能见到相关负责人。门 口的保安人员电话沟通后告知:"已报告平 高集团新厂区相关负责人,那位负责人让 大家在门口等一下。"但是半个小时过后,



平高集团新厂区西门处垃圾随处可见。

依旧没有见到相关人员。当陈军旗再次咨 询保安人员时,得知目前相关领导正在开 会。最后,陈军旗把自己的手机号码主动 留给了保安人员,希望相关领导能在会议 结束后打电话联系。直到下午记者发稿 时,陈军旗也没有等来回电。



本报记者 牛智广 摄

抓民生工程 创洁美环境 润生命之"肺"

-市住建局力促美丽鹰城建设纪实

解到,该网站访问量已达1663733 人次。对于我市去年的住建工作,网民 "拍砖""灌水"的少了,"点赞"的多了。 这都得益于去年以来,该局遵循"依靠群 众、服务群众"的原则,抓民生工程,创洁 美环境,润生命之"肺",在促进美丽鹰城 建设方面做出的努力。

解企业之困,支持经济发展

"热情服务,文明高效"。1月6日, 记者在市住建局驻市行政审批服务中 心窗口,看到了我市某房地产开发企业 送来的锦旗。"在党的群众路线教育实 践活动影响下,主动、耐心服务企业已经 成了我们的工作习惯。"采访中,该局办 公室工作人员赵世恩告诉记者,自2014 年3月始,市住建局墙改办每月第一周 都要到市区规划区新开工工程开展上 门服务活动,深入新型墙材企业帮助 指导,引导企业技改升级。去年,在市 墙改办的引导下,市隆鑫新型建材有限 公司完成窑炉改造,年增加产值1750万

余热发电项目,年节约电贺近 200万元。

据了解,2014年,市住建局通过网民 留言、行风在线、市长热线等主动解决市民 关心关注的热点问题,共办理网民留言150 件,市长热线95件,人大建议、政协提案124 件,处置数字化城管案件3253件。同时,该 局协调解决农民工工资60多起,涉及金额 1000多万元,还先后为36家建筑工地、103 项单体工程开展上门送服务活动。

解群众所需,抓民生工程

2014年以来,该局从市民最关心的问 题入手,加大城市基础设施建设力度,不 断提升城市承载能力,大力实施"外联内 通"和"提档升级"工程,打通"梗阻路"和 "断头路",构建起通畅便捷的城市道路系

截至目前,白鹭洲国家城市湿地公园 提档改造、稻香路及稻田沟河道、凌云路南 延、南环路改造、湛南路改造、一矿路改建、 光明路北延、诚朴路改造、优越路改造、新

16 项工桯已完工;湛河上游综合治理、半 安大道西延等工程正在加速推进。31个 中心镇完成投资3.87亿元,住宅开工面积 35.39万平方米、竣工23.37万平方米,新 增道路74.7公里,新增绿地4.8万平方米, 新增路灯1633盏。舞钢市尚店镇、宝丰 县石桥镇等9个镇人选全国重点镇,3个 传统村落入选国家第三批传统村落名录, 18个传统村落入选省第二批传统村落名 录。

想群众所想,创洁美环境

"建设美丽鹰城是市民的共同心声,但 城市三分建,七分管,创造良好的市容秩序 和市容环境必须在城市管理上花足力气。 1月6日,采访中,市住建局相关负责人说。

2014年,市住建局深入推进网格化管 理,对市管的37条市政道路实行定人、定 岗、定路段、定责任。全年共维修道路(路 面)3万平方米,疏通排雨排污管道9643 米,维修路灯3853盏(次),清理"牛皮癣" 23700处,主次干道亮灯率达99%以上。此

1月6日,记者查看平顶山建设信息 元;中国平煤神马集团东鼎建材有限公司 华路湛河桥维修、建设路乌江河桥加固等 外,从去年10月始,市住建局充分发挥数字 城管平台的优势,积极向市民发出"悬赏 令",开展全民城管有奖举报活动,有力促进 各类城管问题及时有效解决。

予群众所盼 润生命之"肺"

"城在林中,林在城中"是市民对城市建 设与发展的美好期盼。按照"生态建市"的 发展战略,2014年,市住建局完成了白鹭洲 国家城市湿地公园提档升级和南环路、诚 朴路、联盟路、大香山路等绿化工程,共栽 植乔灌木9万余株,地被2万余株,草坪 8497平方米,督导各区和有关单位加快14 处新建城市游园建设,新增绿地面积5万多

2014年夏天,我市遇到了严重旱情。 市住建局快速反应,立即启动抗旱应急预 案,抗旱保苗,连续奋战60多天。据不完全 统计,市园林处投入抗旱资金50万元,修建 9处积水点,购买一大批抗旱设备,投入作 业水车300余台次,浇水面积达500多万平 方米,确保了城市园林绿化成果。

(本报记者 毛玺玺)

段君海在全市人才工作目标 责任制述职评审会议上指出

凝智聚才助推改革发展

本报讯 (记者常洪涛)1月7 日上午,全市人才工作目标责任 制述职评审会议召开,市委常委、 组织部长段君海,市政协副主席 李建华出席会议。

段君海在讲话时指出,去年 全市人才工作按照《平顶山市中 长期人才发展规划纲要(2010-2020)》总体要求,扎实推进"鹰城 人才计划",大力实施人才强市战 略,工作取得了显著成效。在下 一步工作中,全市各级党组织要 认真学习习近平总书记对人才工 作系列重要指示精神,以全面完 成"鹰城人才计划"为中心,以贯

彻《中长期发展纲要》为重点,以智力 服务经济社会发展为抓手,以"人才 服务企业年"活动为载体,为全市转 型发展提供更加坚实可靠的人才支 撑,凝智聚才助推改革发展。一要立 足实际、抓住关键,着力在人才服务 转型发展上下功夫;二要多措并举 创新方式,着力在人才素能提升上下 功夫;三要完善机制、搭建平台,着力 在激发人才创造活力上下功夫。各 级组织部门和人才工作成员单位要 认真履行职责,明确任务,强化责任, 狠抓落实,切实把人才工作各项举措 抓紧抓好、抓出成效,不断提高人才

平戏山村报

冯晓仙在全市农村饮水安全工程 建设工作会议上强调

严格落实责任 全面完成任务

本报讯 (记者刘晓雷)1月6 日下午,在收听收看了全国、全省 农村饮水安全工程建设审计发现 问题整改视频会议后,我市接着 召开农村饮水安全工程建设工作 会议。副市长冯晓仙出席会议。

冯晓仙强调,经过各级各有 关部门的不懈努力,我市2014年 农村饮水安全工程已经通水,但 仍存在附属设施留有尾工等问 题。要扎实做好核查整改工作, 务必于规定的期限内全面完成所 有建设任务,达到工程竣工验收 标准,对不能按期、保质、保量完 成任务的将进行严肃追责。要按

照行政首长负责制的要求,各级政府 主要领导要对农村饮水安全工作亲 自抓、负总责,分管领导要具体抓、负 主要责任,协调解决工作中存在的突 出问题。各有关部门要各司其职,各 负其责,密切配合,做好农村饮水安 全工程项目审批、投资计划审核下达 工作,落实配套资金,及时拨付和监 督资金使用,指导建立完善水厂自 检、县域巡检、卫生监督监测等相结 合的水质管理体系。针对集中式和 分散式饮用水水源地的不同特点,要 依法划定水源保护区或水源保护范 围,强化监督检查,对工程建前、建 中、建后要进行跟踪审计监督。

我市集中整治市区 电动(燃油)三轮车违法行为

崔建平出席联合行动启动仪式

本报讯 (记者卢晓兵)1月7 日上午,我市在市长途汽车站广 场举行集中整治市区电动(燃油) 三轮车违法行为联合行动启动仪 式。副市长、市公安局局长崔建 平出席启动仪式。

据了解,为进一步改善市区 道路通行秩序,保障人民群众生 命财产安全,创造安全、畅通、有 序的道路交通环境,依据有关法 律法规和我市关于在市区禁止三 轮机动车(包括三轮汽车、三轮摩 托车、电动三轮车)通行的有关规 定,市公安局、市交通运输局决定 联合在市区开展电动(燃油)三轮车 交通违法、非法营运行为集中整治行 动。市区三轮车禁行区域为凌云路 以东(含凌云路)、南环路以北(含南 环路)、东环路以西(含东环路)、平安 大道以南(含平安大道);交通客运管 理部门将取缔三轮车在市区禁行区 域内非法载客营运。

市交管部门有关负责人提醒,电 动、燃油三轮车驾驶员要依法出行、 守法运营,共同维护良好的道路交通 秩序和客运市场秩序,为广大市民的 出行创造安全、有序、畅通的交通环

我市警风警纪监督员 为政法干警"挑刺"

本报讯 (记者沙星海)"到底 采取了哪些具体的措施? 你说工 作创新,那么体现到实际效果上 能看到什么?"……1月5日上午, 在市公安局光明路派出所会议室 内,新华区邀请的市政法干警警 风警纪监督员座谈会正在召开。 各位监督员毫不客气,对近段时 间调研发现的问题当场提出,并 提出了合理化建议。

参加会议的市政法纪工委有 关负责人边听边记并当场表态, 要求新华区政法各部门对监督员 提出的意见和建议认真梳理、详 加整理,迅速加以整改。

为进一步推动各项工作措施 落到实处,切实解决我市政法系 统存在的突出问题,促进我市政 法队伍建设,去年11月13日,全 市聘任了167人为政法干警警风 警纪监督员,包括人大代表、政协委 员、企业代表、媒体记者、基层干部

各位监督员积极响应,热情高 涨,不断增强履职自觉,充分发挥各 自优势,对政法机关重点部位权力运 行和政法干警执法活动进行监督。 他们抓紧时间深入基层开展调查研 究,结合全市正在开展的政法系统突 出问题专项整治活动,对发现的我市 政法干警违法违纪线索,以及政法部 门存在的问题和工作建议,及时进行 汇总。市政法纪工委、市直政法各部 门在前期公布举报电话、电子信箱的 基础上,要求各县(市、区)也分别在 政法单位醒目位置利用公示牌的形 式公布了举报电话和电子信箱,全方 位、多渠道接受举报监督,目前已经 接到了一些举报线索,有关部门正在

SCDMA/LTE 网基站(增补)建设项目(平顶山业务区)环评公示 | SCDMA/LTE 网基站(增补)建设项目(汝州业务区)环评公示

价公众参与暂行办法》的相关规定,现将建设项目相关信息向 工作日内。 公众公告如下:

一、建设项目名称及概要

建设项目名称:中国移动通信集团河南有限公司2014年 GSM网、TD-SCDMA/LTE网基站(增补)建设项目(平顶山

本项目平顶山业务区共建设基站181个,其中GSM网基 站62个、TD-LTE网基站119个。该项目主要采用落地塔和 楼顶塔方式架设基站发射天线。

二、建设项目对环境可能造成影响的概述:

基站运行时,发射天线向周围发射电磁波,作为传播信息 的载体,有可能使周围环境电磁辐射场强增高。

三、预防或减轻不良环境影响的对策和措施的要点:

平和垂直防护区域;空调采取优选的低噪声设备等,空调安装 出发征询公众对本项目所持的态度。 时尽量远离居民住宅和保护目标。

本报告认为,建设单位在全面落实报告书中提出的各项 污染防治措施的前提下,从环境保护的角度考虑,本项目建设

四、环境影响报告书提出的环境影响评价结论的要点:

是可行的。 五、公众查阅环境影响报告书简本的方式和期限: 如需了解报告书的详情,公众可采用电话或电子邮箱索

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评 取报告书简本,索取报告书简本截止期限:自公示之日起十个

六、项目建设单位的名称和联系方式

建设单位:中国移动通信集团河南有限公司 联系电话:15937510086

电子邮箱:15937510086@139.com 七、项目评价单位的名称和联系方式

环评单位:瑞能(河南)科技有限公司 联系地址:郑州市东明路47号

联系电话:0371-66355006

传真:0371-86026121 电子邮箱:ruinengkeji@163.com

八、征询公众意见的范围和主要事项:

征询对象主要为受本项目直接或间接影响的公众,对基 对基站进行合理选址、优化网络配置、设置有效的空间水站所在楼及基站主瓣可能涉及的公众进行调查。从环保角度

九、征求公众意见的具体形式:

公众可以在有关信息公开后,以信函、电子邮件或者按照 有关公告要求的其他方式,向建设单位或者其委托的环境影 响评价机构提交书面意见或建议。

十、公众提出意见的起止时间:

自公示之日起十个工作日内。

中国移动通信集团河南有限公司 2014年 GSM 网、TD-中国移动通信集团河南有限公司 2014年 GSM 网、TD-

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价 报告书简本,索取报告书简本截止期限:自公示之日起十个工 公众参与暂行办法》的相关规定,现将建设项目相关信息向公 作日内。 众公告如下:

一、建设项目名称及概要

建设项目名称:中国移动通信集团河南有限公司2014年 GSM网、TD-SCDMA/LTE网基站(增补)建设项目(汝州业务

本项目汝州业务区共建设基站126个,其中GSM网基站5 个、TD-SCDMA网基站21个、TD-LTE网基站100个。该项 目主要采用落地塔和楼顶塔方式架设基站发射天线。

二、建设项目对环境可能造成影响的概述:

基站运行时,发射天线向周围发射电磁波,作为传播信息 的载体,有可能使周围环境电磁辐射场强增高

三、预防或减轻不良环境影响的对策和措施的要点: 平和垂直防护区域;空调采取优选的低噪声设备等,空调安装

时尽量远离居民住宅和保护目标。 四、环境影响报告书提出的环境影响评价结论的要点:

染防治措施的前提下,从环境保护的角度考虑,本项目建设是

可行的。 五、公众查阅环境影响报告书简本的方式和期限:

如需了解报告书的详情,公众可采用电话或电子邮箱索取

按程序进行处置。

六、项目建设单位的名称和联系方式 建设单位:中国移动通信集团河南有限公司

联系电话:15803905369 电子邮箱:lujunhang@ha.chinamobile.com

七、项目评价单位的名称和联系方式

环评单位:瑞能(河南)科技有限公司

联系地址:郑州市东明路47号

联系电话:0371-66355006

传真:0371-86026121

电子邮箱:ruinengkeji@163.com

八、征询公众意见的范围和主要事项: 征询对象主要为受本项目直接或间接影响的公众,对基站

对基站进行合理选址、优化网络配置、设置有效的空间水 所在楼及基站主瓣可能涉及的公众进行调查。从环保角度出 发征询公众对本项目所持的态度 九、征求公众意见的具体形式:

公众可以在有关信息公开后,以信函、电子邮件或者按照

本报告认为,建设单位在全面落实报告书中提出的各项污 有关公告要求的其他方式,向建设单位或者其委托的环境影响 评价机构提交书面意见或建议。

十、公众提出意见的起止时间:

自公示之日起十个工作日内。